

爱要大声说出来？分清场合再表白！

河大新生军训时，一名男生冲上台抢话筒表白引关注

校方：被表白的女孩并非该校学生，该男生也没有被开除，学校不会放弃任何一个学生



□据《河南商报》

9日，河南大学“表白门”迅速引爆网络。网友称，河南大学2014级新生军训时，一名新生冲上台拿起话筒向一名学姐表白。当天下午，河南大学校方回复称，确有此事，当事学生并没有被开除。

【事件】

新生军训时，他冲上台抢话筒表白

9日上午，网友@花开满楼自斟酌发帖称：“河南大学2014级同学军训会操时，一名新生向学姐表白。”附图有两张，一张是一名穿军训服装的男生与一名穿白色衣服的长发女孩面对面，像在交谈，另一张是该男生被教官带走。

一名自称了解情况的网友称，表白的男生跟被表白的女生是高中同学，男生去年考上郑州大学，“因为爱情”选择复读，今年考上河南大学与学姐“会师”。

9日下午，河南大学贴吧一名网友

称，当时1万多名新生正在新校区军训会操，总指挥正在台上讲话，一名穿着军训服装的男孩突然冲到台上，抢过总指挥手中的话筒，大声地对着台阶上一个身穿白衣的长发女生表白。这名女生好像同意了。

网友称，因为事发突然，很多人还没回过神来，这名男生就被身旁的教官带走了。该网友称，当时教官说了一句：“这不是勇敢，这是哗众取宠；这不是幼稚，这是可怕。”因为秩序混乱，参加军训的新生被要求加训半个小时。

【回应】

确有此事，但这名男生未被开除

有传言称，这名男生“被学校开除，并永不录取”。9日下午，河南大学相关负责人称，9月8日军训会操时，确有该校新生向女孩表白，但已对他进行批评教育。被表白的女孩并非河大学生，这名男生也没有被开除，学校不会放弃任何一个学生。

该男生所在的教育科学学院一名老师说，男生是该学院2014级新生，学校已对其进行了批评教育，学生也意识到了错误。

对于网传“教官打了男生一巴掌，并厉声质问：这就是河南大学的风采？”

的说法，河大新生军训相关负责人告诉记者，这种说法不属实。

该负责人说，男生在台上表白后，很快就被教官带到一间办公室，负责军训管理的刘姓处长对他重申军训纪律，并对他的行为进行了批评，该男生认识到了自己的错误，连鞠三个躬后离开。

对于负责该男生军训的教官也受到处分的说法，该负责人称都是网络传言。9日傍晚6点52分，河南大学新浪官方微博发表声明，内容与上述基本无异。

【网友】

真爱无罪，但表白要看场合

9月8日晚9点，网友@bigpok在河南大学贴吧发帖，疑似回应该表白事件。

在河南大学贴吧和微博、微信上，许多网友对男主角的勇敢表示赞赏，但同时他们也希望男主角表白时分清场合。

@赵小赵：爱情无罪，场合不对。都

是成人了，做出的事，自己要承担责任。

@水中月：表白无所谓对错，大把的人在宿舍楼下、广场上、大礼堂前表白也没人管过，看时间和场合而已，以不影响他人的正常工作和生活为底线。

@Angie吴琳：喜欢就会放肆，但爱就是克制。

相关链接

学生时代的表白

课堂上的表白

2012年毕业季，湖南师范大学树达学院某教室里，一名女生在课堂上向老师表白：“老师，您可能不知道，但是我自己清楚，我喜欢您。”

该女生事后表示，当时她鼓足勇气说出了心里话，因为这是最后一堂课了。“也许那不是爱，当然那也不是冲动；也许你认为幼稚，但那是我心底的声音。”她说。

国旗下的表白

2013年4月9日上午，当西安工业大学附中举行升旗仪式时，一名高二男生向喜欢的女生表白：“我就是喜欢她，要对她的未来负责。”升旗仪式被迫中止。

男生的留言随后被网友晒出，他对被表白的女生写道：“我喜欢看到你读书、笑的样子，所以你继续你的学业就是对我最好的鼓励。”

为了一个座位，一位老人在公交车上猝死

乘客：因让座问题，老人与车上一个小伙子发生纠纷

家属：老人患有心脏病，但事发时双方在车上有肢体冲突



虽然急救人员奋力抢救，但是老人还是走了

□据 大豫网

9日下午4点多，在郑州市一辆919路公交车行驶途中，车上的一位老人与一名年轻乘客发生冲突，老人倒下身亡。

车上乘客称，因年轻男子未让座，老人和对方发生了冲突。老人的家属称，老人患有心脏病，监控显示两人发生冲突前都坐在座位上。

事件 老人乘坐公交车时猝死

9日下午5点50分，在郑州市中原路与秦岭路交叉口附近，一辆919路公交车停在路边，车门开着，一位老人躺在车内。

乘客许先生说，这位老人是下午3点前后从建设路文化宫路站上车的。上车后不久，他与车上一个小伙子发生冲突。

“小伙子20岁左右，冲突原因好像是小伙子没给老人让座。结果，老人扇了小伙子一巴掌，随后两人发生争执，小伙子下了车，骂了句脏话。”许先生说。

919路公交车车长葛先生说，他不知道两人发生争执的原因：“听到两人争吵，我在桐柏路建设路站停了车，让他俩下车，

想让双方冷静冷静。”

葛先生说，他并未注意到两人再次上车，直到乘客提醒，他才发现老人躺在了车内，而小伙子已经离开，他赶紧拨打了120。随后，老人经急救人员抢救无效死亡。

说法 家属称老人患有心脏病

老人的儿子张先生告诉记者，老人今年快70岁了，患有心脏病，平时身体还不错，中秋节时还独自去他家拿了礼物。

他并不认同“老人因让座与小伙子发生争执”的说法。他说，车上的监控显示，老人坐在后车门前面的座位，小伙子坐在后车门后面的座位。

张先生说父亲与小伙子发生了两轮争执。张先生的妻子说：“看到老人脸上有伤。”

“他俩互相指着对方一直在吵，随后俺爸往车后走，扇了小伙子一巴掌，小伙子就用双手掐俺爸的脖子，把俺爸从车厢后部推到中间，随后就跑了。俺爸想用手拉，没拉住，就躺在了车上。”张先生说。

9日傍晚，死者被拉走。晚8点，记者从三官庙派出所了解到，事件仍在调查之中。

<p>教育广场</p> <p>河科大艺术学院鸿志教育</p> <p>高三冲刺班 初三冲刺班</p> <p>MBA 高中自考 五年制3+2</p> <p>现已开始报名</p> <p>地址：河科大西苑校区大学生活动中心二楼 开元校区文科一号楼11楼1106室 电话：69980168 64270121 64279831</p>	<p>广告热线：65139977 65139988</p> <p>河南城建学院 联合招生</p> <p>洛阳建设中专</p> <p>我校常年开设建筑工程类、中专、大专、本科学历教育；中专注册入学，大专、本科分数线低，录取率高，学历全部网上可查。</p> <p>网址：www.lyjszz.com 电话：63026335 63026337 地址：洛阳市西工区纱厂北路21号</p>
---	--